



Гургенова
Наталья
Игоревна

„Весёлый английский язык,,



Яковлева
Ирина
Михайловна

Чем раньше начать изучать английский язык – тем лучше.

Изучение языков в раннем возрасте имеет множество преимуществ, таких как:

- ✓ Изучение иностранного языка с раннего возраста развивает у ребенка такое нужное качество, как решение задач. Дети, обладающие как минимум, двумя языками, умеют лучше планировать, концентрировать внимание, выполнять несколько задач одновременно.
- ✓ Изучение иностранного языка стимулирует творческий потенциал ребенка.
- ✓ Детский мозг более податлив к новой информации и быстро усваивает языковые структуры и звуки. Раннее изучение английского языка может сделать его более естественным и интуитивным для ребенка, что откроет перед ним большие возможности для коммуникации в будущем.
- ✓ Дети, которые изучают английский с раннего возраста, значительно отличаются от сверстников. Они более коммуникабельны, активны, раскованы, разговорчивы, не боятся новых встреч и знакомств.

